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I. PENDAHULUAN (Time New Roman 12 Bold)
Merupakan awal penulisan usulan proposal. Pada bagian ini, disajikan beberapa argumentasi dan fakta hasil analisis kondisi atau situasi yang mendorong atau melatarbelakangi atau menginspirasi pemilihan topik penelitian. Selain itu, pada bagian ini juga dijelaskan tujuan dan manfaat penelitian. (Mengunakan font Time New Roman size 12, 300- 500 kata)
II. KAJIAN PUSTAKA (Time New Roman 12 Bold)
Pada bagian ini, disajikan argumentasi teoretis yang berhubungan dengan tema/topik dan variabel yang diangkat dalam usulan proposal penelitian. (Mengunakan font Time New Roman size 12, minimal 500 kata)
III. METODE PENELITIAN (Time New Roman 12 Bold)
Pada bagian ini calon mahasiswa propgram doktor di Universitas Terbuka dapat menyampaikan metode penelitian yang mendukung atau menguatkan penulisan usulan proposal. Calon mahasiswa dapat menggunakan data Primer maupun sekunder. (Mengunakan font Time New Roman size 12, minimal 300 kata)
DAFTAR PUSTAKA (Time New Roman 12 Bold)

Daftar referensi ditulis dengan mengacu pada aturan penulisan referensi dari APA (American Psychological Association) edisi ke-5.
Calon mahasiswa disarankan menggunakan References Manager  yang sudah umum digunakan seperti  endnote, mendeley, zotero, atau yang lainya.
